
PITT Qube SEV-25FZR-AAA-1

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved. 1 2025/01/10 13:49:37



PITT Qube SEV-25FZR-AAA-1

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 012207402 SE-25 ﾎﾟﾝﾌﾟｹ-ｽ (KOSHINﾛｺﾞ入） ADC-12 1 5,000

2 011025613 SE-25 ﾌﾗﾝｼﾞﾌﾞﾗｹｯﾄ ADC 1 3,700

3 011025511 SE-25 渦巻室 ADC･加工追
加

1 2,500

4 012008101 SE-25FH  ｲﾝﾍﾟﾗ ADC 1 1,500

5 011332503 SE-25X吸入ﾌﾗﾝｼﾞ ADC 1 900

6 011332601 SE-25X ﾁｬｯｷﾊﾞﾙﾌﾞ NBR 1 800

7 011011401 SE-25 ｲﾝﾍﾟﾗ調整ワッシャー　 BSP 3 200

8 014801003 15Aﾌﾟﾗｸﾞｸﾐ  PA155 1 500 PA-155(4971770-102149)

9 011845003 32Aﾌﾟﾗｸﾞｸﾐ  PA157 1 800 PA-157(4971770-102163)

10 743119032 ﾄﾘﾑﾄﾞ形ばね座金組込六角ボルト Ｍ６×２０SW
RM

7 200

11 890255031 Oﾘﾝｸﾞ 1517-31
NBR

1 300

12 889855042 Oﾘﾝｸﾞ P42 NBR 1 200

13 743119045 ﾄﾘﾑﾄﾞ形ばね座金組込六角ﾎﾞﾙﾄ M8X20 Ｍ８×２０
SWRM

2 200

14 743119046 ﾄﾘﾑﾄﾞ形ばね座金組込六角ﾎﾞﾙﾄ M8X22 Ｍ８×２２
SWRM

2 200

15 743119047 ﾄﾘﾑﾄﾞ形ばね座金組込六角ﾎﾞﾙﾄ M8X25 Ｍ８×２５
SWRM

2 200

16 734532057 六角穴付ボルト Ｍ６×４０SC
M

4 200

17 854255006 ｼ-ﾙﾜｯｼｬ φ６ 4 200

18 011556401 自在ﾌﾗﾝｼﾞﾊﾟｯｷﾝ CR 1 200

19 011068504 SE-25 ﾒｶﾆｶﾙｼ-ﾙ BEH
791φ１６

1 3,500

20 011819301 SE-25 ｽﾄﾚ-ﾅ-ｸﾐ(ｵﾓﾘﾅｼ) 1 1,100

21 940019032 ﾎｰｽﾊﾞﾝﾄﾞφ32 φ32 3 200

22 011383705 SE-25吸入ホース 1"×３ｍ 1 4,500

2025/01/10 13:49:37Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2



PITT Qube SEV-25FZR-AAA-1

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

23 011712602 SEI-25H ベースクミ 1 2,950

24 012201501 K35-A0-P ｴﾝｼﾞﾝ（三禾永佳製） EPA規制対応 1 0

25 011427707 SEG-25X-A0 ﾊﾝﾄﾞﾙ STKM 黒Ｕ型 1 2,000

26 011648701 SE-25FZ ﾍﾞｰｽｽﾍﾟｰｻｰ SPC T4.5 1 600

27 012245901 SEV-25FZ-AAA-0銘板 ﾃﾄﾛﾝﾌｨﾙﾑ 1 200

28 940019026 ﾎｰｽﾊﾞﾝﾄﾞφ26 φ２６ 1 200

29 940019022 ﾎｰｽﾊﾞﾝﾄﾞφ22 φ22 1 200

30 034078401 SM-25 25X15ﾀｹﾉｺﾆｯﾌﾟﾙ ABS 1 300

31 012174501 SE-25 25-ｶｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ ABS
GTR10黒

1 400

32 034078301 SM-25 25X20竹の子ﾆｯﾌﾟﾙ ABS 1 300

33 034006501 SM-25 ｶｯﾌﾟﾘﾝｸﾞﾊﾟｯｷﾝ CR 1 300

34 012165901 SE-25 25竹の子ﾆｯﾌﾟﾙ ABSφ26.5 1 300

35 888305042 軸用止め輪 φ42  SUS 1 800

36 011555701 ﾘﾝｸﾞｽﾍﾟｰｻｰ φ42  BSP 1 300

37 011554401 ﾌﾗﾝｼﾞﾍﾞｰｽ 1 2,800

38 889855036 Oﾘﾝｸﾞ  P36 NBR P36 NBR 70ﾟ 2 200

39 011554301 SE-25Z ﾌﾗﾝｼﾞ本体 1 1,300

40 011742901 SE-25Z自在フランジクミ 1 4,800

41 011380701 ｶﾑﾛｯｸﾊﾟｯｷﾝ (ﾂﾊﾞ付） NBR.HS70 1 500

42 011380301 ｶﾑﾛｯｸ本体 PBT･G15% 1 900

43 011748901 SE-25 ｶﾑﾛｯｸ竹の子ｸﾐ ﾚﾊﾞｰ付 1 1,800

44 011402801 ｶﾑﾛｯｸ本体ﾊﾟｯｷﾝ(25/MM) NBR65ﾟ±5 1 500

2025/01/10 13:49:37Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

3



PITT Qube SEV-25FZR-AAA-1

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

45 011848001 SE-25 ﾜﾝﾀｯﾁｶｯﾌﾟﾘﾝｸﾞｸﾐ  PA011 1 3,600

46 011518002 SEG-25ER ﾛｹｯﾄﾉｽﾞﾙ 自在ノズル 1 2,400

47 011786404 SE-25N吐出ホースクミ 巻径
φ340×120

1 4,400

48 889855040 OﾘﾝｸﾞP40 P40･NBR 1 200

49 889855018 Oﾘﾝｸﾞ P18 NBR 1 200

00 012246002 SEV-25FZ取扱説明書（農機向） A4 P16 1 400

00 011514403 自在散水ノズル取説 A5 1 200

2025/01/10 13:49:37Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

4



PITT Qube SEV-25FZR-AAA-1

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved. 5 2025/01/10 13:49:37



PITT Qube SEV-25FZR-AAA-1

2025/01/10 13:49:37Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

6



PITT Qube SEV-25FZR-AAA-1

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 100144001 K35-1 ｷｬﾌﾞﾚﾀｰ (020500203
05)

1 3,900 12 を含

2 100084202 K35 ﾌｭｰｴﾙﾘﾀｰﾝﾊﾟｲﾌﾟL=130 0104001007
0) PVC
L=130

1 200 L=130

3 100084302 K35 ﾌｭｰｴﾙﾊﾟｲﾌﾟL=210 (010400100
62) FKM
L=210

1 200 L=210

4 100084401 K35 ｶﾞｿﾘﾝﾌｨﾙﾀｰ (020501200
02)

1 200

5 100084501 K35 ｷｬﾌﾞﾚﾀｰｶﾞｽｹｯﾄ (020700100
70)

1 200

6 100027901 KC26  ボルトM5*20 (030100100
62)

2 200 M5×20

7 100084601 K35 ｲﾝｼｭﾚｰﾀｰ (020201607
18)

1 500

8 100084701 K35 ｲﾝｼｭﾚｰﾀｰCOMP (021100302
17)

1 900

9 100084801 K35 インシュレーターガスケット (020700100
91)

1 200

10 100084901 K35 グロメット (020800300
16)

1 200

11 100085001 K35 ボルト M5*10 (030200200
18)

2 200 M5×10

12 100194801 KC22 ﾌﾟﾗｲﾏｰﾎﾟﾝﾌﾟ (020600100
73)

1 200

13 100082701 K35 クリーナーカバー (700300402
13)

1 500

14 100082801 K35 ﾌｨﾙﾀｰ (020900100
50)

1 400

15 100082901 K35 ボルトASSY M5*70 (030200200
50)

2 200 M5×70

16 100083001 K35 ﾜｯｼｬｰ (020201603
85)

1 200

17 100083101 K35 スリーブ (020201602
73)

2 400

18 100083201 K35 ﾁｮｰｸﾚﾊﾞｰ (021100302
18)

1 200

19 100083301 K35 ﾁｮｰｸ (021100302
15)

1 200

20 100083401 K35 ｸﾘｰﾅｰﾎﾞﾃﾞｨ 改良代替品 1 700 SEV-25F-AAA-1用

21 100083501 K35 ブリーザーパイプ (613600100
33)

1 200

22 100083602 K35 ﾗﾊﾞｰﾌﾟﾗﾝｸ (020800500
06)

1 500

2025/01/10 13:49:37Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

7



PITT Qube SEV-25FZR-AAA-1

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

23 100083701 K35 ﾁｪｯｸﾊﾞﾙﾌﾞﾌﾞﾚｲｼﾝｸﾞ (020201602
56)

1 200

24 100083801 K35 ｶﾊﾞｰﾉﾌﾞ (021100300
79)

1 200

25 100084001 K35 スナップリング (020200400
59)

1 200

26 100159301 K35 ｸﾘｰﾅｰﾎﾞﾃﾞｨ (021100303
22)

1 700 SEV-25F-AAA-2用

27 100159501 K35 ｴｱｰﾌｨﾙﾀｰﾁｪｯｸ弁 (020800400
12)

1 200 SEV-25F-AAA-2用

28 100159601 K35 ｴﾝｼﾞﾝｵｲﾙ戻りﾎｰｽ (010400100
02)

1 900 SEV-25F-AAA-2用

29 100028401 KC26 ﾎﾞﾙﾄ  M5*16 ﾛｯｶｸｱﾅﾂｷ (030200200
27)  ﾛｯｶｸｱﾅﾂｷ

2 200 M5×16

30 100083901 K35 ﾎﾞﾙﾄ  M5*20 (030200200
12)

2 200 M5×20

31 100089001 K35 KC26 ｽﾀｰﾀｰ (020500701
48)

1 1,900

32 100088901 K35 スタートリール (020501000
05)

1 500

33 012220301 K35 ﾘｺｲﾙﾗﾍﾞﾙ／国内・海外共通 1 200

34 100195101 K35 ﾎｰｽｸﾘｯﾌﾟφ7.5 1 200 φ7.5

2025/01/10 13:49:37Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

8



PITT Qube SEV-25FZR-AAA-1

2025/01/10 13:49:37Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

9



PITT Qube SEV-25FZR-AAA-1

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 100085101 K35 ﾎﾞﾙﾄ (030101101
30) M5X16

4 200 M5×16

2 100085201 K35 ｼﾘﾝﾀﾞｰｶﾊﾞｰ1 100311201ｾ
ｯﾄｺｳｶﾝ

1 500

3 100085301 K35 ｶﾞｿﾘﾝｾﾊﾟﾚｰﾀｰ (020201607
23)

1 500

4 100085401 K35 ｼﾘﾝﾀﾞｰｶﾊﾞｰ2 100311201ｾ
ｯﾄｺｳｶﾝ

1 400

5 100085501 K35 ｼﾘﾝﾀﾞｰｶﾊﾞｰｶﾞｽｹｯﾄ (020700102
21)

1 300

6 100087501 K35 ｽﾊﾟｰｸﾌﾟﾗｸﾞ(CMR6A) (031300200
01)

1 900 CMR6A

7 100085701 K35 ロッカーピン (020201400
14)

1 200 φ5×31.7

8 100085601 K35 CYLINDER (700701300
55)

1 7,400 100159201に変更(他４点部
品同時交換必要)

0 100159202 K35 ｼﾘﾝﾀﾞｰ 1 8,200 SEV-25F-AAA-2用

9 100087401 K35 ﾊﾞﾙﾌﾞ (020800400
03)

2 200

10 100085101 K35 ﾎﾞﾙﾄ (030101101
30) M5X16

5 200 M5×16

11 100089101 K35 ﾘﾝｸﾞ (020200400
01)

1 200 0.6×6

12 100089201 K35 ｵｲﾙﾊﾟｲﾌﾟ (020300100
04)

1 400

13 100089301 K35 ｵｲﾙﾎﾟｰﾄ (020300100
05)

1 200

14 100089402 K35 ﾘｰﾄﾞ (020201100
08)

1 200

15 100089501 K35  ﾎﾞｰﾄﾞ (700700800
16)

1 300

16 100089601 K35  ﾎﾞﾙﾄ (030100100
43)

1 200 M4×10

17 100089701 K35 ｵｲﾙｹｰｽｶﾞｽｹｯﾄ (020700101
72)

1 500

18 100089801 K35 ｵｲﾙｹｰｽ (700700800
71)

1 700

19 100089901 K35  ﾎﾞﾙﾄ (030100100
71) M5*35

4 200 M5×35(8.8）

20 100090001 K35 ｵｲﾙｹﾞｰｼﾞ (700300600
04)

1 200

21 100090101 K35 ｶﾞｽｹｯﾄ (020700200
15)

1 200

2025/01/10 13:49:37Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

10



PITT Qube SEV-25FZR-AAA-1

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

22 100087601 K35 ﾌｧｽﾄﾋﾟｽﾄﾝﾘﾝｸﾞ (020200200
31)

1 400

23 100087701 K35 ｾｶﾝﾄﾞﾋﾟｽﾄﾝﾘﾝｸﾞ (020200200
32)

1 400

24 100087801 K35 オイルリングレール (020200200
33)

2 300

25 100087901 K35 ｵｲﾙﾘﾝｸﾞ (020200200
34)

1 300

26 100088001 K35 ピストン (020100200
34)

1 1,200

27 100088101 K35 ニードルベアリング (030900200
50)

1 400 10×14×13

28 100088201 K35 ピストンピン (020200100
01)

1 200

29 100088301 K35 ﾋﾟｽﾄﾝﾘﾝｸﾞ (020200300
14)

2 200

30 100088401 K35 オイルシール12*32*6.5 (031000100
28)

1 400 12×32×6.5

31 100088501 K35  ｽﾄｯﾌﾟﾘﾝｸﾞ (031200200
09)

1 200 26×33.6×1

32 100088601 K35 ｷｰ (030700200
01)

1 200

33 100088701 K35 GRANK SHAFT (020201201
24)

1 4,700 100159101に変更

0 100159101 K35 ｸﾗﾝｸｼｬﾌﾄ (020201201
55)

1 5,200 SEV-25F-AAA-2用

34 100088801 K35 オイルシール10*20*5 (031000100
01)

1 300 10×20×5

35 100159301 K35 ｸﾘｰﾅｰﾎﾞﾃﾞｨ (021100303
22)

1 700 SEV-25F-AAA-2用

36 100159501 K35 ｴｱｰﾌｨﾙﾀｰﾁｪｯｸ弁 (020800400
12)

1 200 SEV-25F-AAA-2用

37 100159601 K35 ｴﾝｼﾞﾝｵｲﾙ戻りﾎｰｽ (010400100
02)

1 900 SEV-25F-AAA-2用

38 100195101 K35 ﾎｰｽｸﾘｯﾌﾟφ7.5 1 200 SEV-25F-AAA-2用

2025/01/10 13:49:37Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

11



PITT Qube SEV-25FZR-AAA-1

2025/01/10 13:49:37Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

12



PITT Qube SEV-25FZR-AAA-1

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 100085801 K35 アジャストナット (030300700
48)

2 200 M5X0.5

2 100085901 K35 ﾌﾟｯｼｭﾛｯﾄﾞｼｰﾄ (020201400
19)

2 200 5X10

3 100086002 K35 ﾛｯｶｰ (020201400
37)

2 400

4 100086101 K35 プッシュロッド (020201400
18)

2 200 φ2.5X67.3

5 100086201 K35 プッシュロッドスリーブ (020800200
61)

2 200

6 100086301 K35 ﾘﾌﾀｰ (020201400
15)

2 300

7 100086401 K35 ﾘﾌﾀｰﾋﾟﾝ (020201400
16)

1 200 φ4X15.7

8 100086501 K35 カム＆ギヤシャフト (030600300
14)

1 300 φ5X21.6

9 100194001 K35-B カムギア (021100303
39)

1 1,400

10 100086701 K35 ｻｲﾄﾞｶﾊﾞｰｶﾞｽｹｯﾄ (020700100
01)

1 300

11 100086801 K35 サイドカバー (700701100
45)

1 400

12 100086901 K35 ボルト M5*14 (030200200
11)

3 200 M5×14

13 100087001 K35 エキゾーストバルブ (020201400
05)

1 1,000

14 100087101 K35 インテークバルブ (020201400
02)

1 1,000

15 100087202 K35 ﾊﾞﾙﾌﾞｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ (020201101
64)

2 200

16 100087301 K35  ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞｼｰﾄ (020201400
08)

2 300

17 100092501 K35 ﾏﾌﾗｰｶﾞｽｹｯﾄ (020700102
22)

1 400

18 100085001 K35 ボルト M5*10 (030200200
18)

2 200 M5×10

19 100092601 K35 マフラー (020500101
01)

1 4,200

20 100092701 K35 マフラーカバー (020500101
02)

1 600

21 100092801 K35 ﾏﾌﾗｰｶﾊﾞｰﾎﾞﾙﾄ M5*5 (030101101
33)

1 200 M5×5

22 100092901 K35 ボルト M5*55 (030100100
77)

2 200 M5×55（12.9）

2025/01/10 13:49:37Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

13



PITT Qube SEV-25FZR-AAA-1

2025/01/10 13:49:37Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

14



PITT Qube SEV-25FZR-AAA-1

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 100090201 K35 フライホイール (020500302
02)

1 2,400

2 100090301 K35 イグニッションコイル (020500301
86)

1 2,700

3 100073301 KC26  ﾎﾞﾙﾄ (030100800
10) M4X20

2 200 M4×20

4 100090401 K35 ﾜｲﾔｰ,COMP (020500502
52)

1 300

5 100090501 K35 ワッシャー (030400100
12)

1 200

6 100090601 K35 ボルト (030100700
24) M6X12

1 200 M6×12

7 100090701 K35 SPRING WASHER (030500100
08)

2 200

8 100090801 K35 ボルト (030100200
06) M8X25

2 200 M8×25

9 100090901 K35 シャフト (020200901
22)

1 4,200

10 100091001 K35 ベアリング6202 (030900100
18)

1 400 6202-2Z/P5

11 100091101 K35 フライホイールカバー (700700300
37)

1 1,800

12 100082601 K35 ボルトASSY (030200300
17) M5X12

1 200 M5×12

13 100085101 K35 ﾎﾞﾙﾄ (030101101
30) M5X16

4 200 M5×16

14 100024701 KC26 ﾌﾞﾗｹｯﾄ (020201606
23)

1 200

15 100025602 KC26ストップスイッチ (020500502
51)

1 400

16 100028301 KC26 ﾎﾞﾙﾄ ASSY (030200200
09) M4X10

2 200 M4×10

17 100091201 K35 プラスチックマットレス (021100300
50)

3 200

18 100091301 K35 ﾌｰｴﾙﾀﾝｸ (800300500
04)

1 2,100

19 100266101 ｸﾞﾛﾒｯﾄ2 (020800300
78)

1 500

20 100091601 K35 ガスケット (030400100
10)

3 200

21 100091701 K35 ボルト (030200200
34) M5X25

3 200 M5×25

22 100091801 K35 ﾀﾝｸｷｬｯﾌﾟASSY (021100200
50)

1 400

2025/01/10 13:49:37Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

15



PITT Qube SEV-25FZR-AAA-1

2025/01/10 13:49:37Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

16



PITT Qube SEV-25FZR-AAA-1

No. 品番 品名 規格・材質 構成数 定価 備考

1 100093001 K35 ﾌﾟﾗｸﾞｶﾊﾞｰ (020800201
28)

1 500

2 100093101 K35 シリンダーカバー (700300307
98

1 1,100

3 100093201 K35 ﾅｯﾄ M6 (030300700
16)

1 200 M6

4 100093301 K35 ｺﾝﾄﾛｰﾙｹｰﾌﾞﾙ (020500401
71)

1 200

5 100093401 K35 ｽﾛｯﾄﾙﾚﾊﾞｰ (020501900
29)

1 300

6 100093501 K35 ﾎﾞﾙﾄ  M5*20 (030100600
53)

1 200 M5×20

00 076012401 EBC-35C ﾌﾟﾗｸﾞﾚﾝﾁ (030800300
19)

1 400

00 100097001 K35 ｵｲﾙﾎﾟｯﾄ (700800101
38)

1 800

2025/01/10 13:49:37Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

17


